

apophasis / September 06, 2011 11:09PM

[\[生技產業\] 臺製全球首支腸病毒71型疫苗進入臨床試驗階段](#)

[生技產業] 臺製全球首支腸病毒71型疫苗進入臨床試驗階段 ([英文版](#))

《中時電子報》、《央廣》 & 《聯合新聞網》 (2011/09/06) 國家衛生研究院領先全球發展腸病毒71型小兒疫苗，6日公布第一期第一階段臨床成果。國衛院表示，現階段培養的抗體反應良好，明年將著手進行第二期。由於試驗中的疫苗細胞與病毒已經通過國際認證，未來上市時，不只可用於臺灣，也可行銷全球。

腸病毒威脅兒童健康，為了避免引發重症甚至導致死亡，行政院指示國家衛生研究院從2007年起著手進行腸病毒71型疫苗發展計畫。

國衛院感染症與疫苗研究所所長蘇益仁6日表示，目前已經完成第一階段第一期的人體臨床試驗，確認安全性與抗體反應良好，可產生六百倍以上抗體反應，現已進行第二階段。蘇益仁指出，日前世界衛生組織腸病毒專家來臺參加研討會，提供許多意見，也很肯定第一期臨床結果。國衛院已與國光、基亞兩家國內疫苗大廠簽署技術授權同意書。

蘇益仁表示，除了臺灣外，中國大陸與新加坡也在進行腸病毒71型疫苗的研發，大陸目前已經完成第一期試驗，進程比臺灣快。不過，臺灣試驗中的細胞與病毒已經取得國際認證，未來試驗成功的疫苗不只可以用於臺灣本土，也可以行銷全球。

相關歷史訊息：

[\[生技產業\] 國光生技建亞洲最大生物製劑充填廠 2011/01/26](#)

深入資訊：

[中時電子報 2011/09/06](#)

[央廣 2011/09/06](#)

[聯合新聞網 2011/09/06](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
